February Poll Results

What color would you choose for this year’s Musikfest volunteer shirt?

Brown 6.4%
Red 9.2%

— Blue 28%

Cream 20%

Green

Orange 19%

What is your favorite event to volunteer for?

Comedy Events 0.92% -
Spring Beer Fest/Fall & Winte... 0.92% \\\
|

Cinema 0.92%
Musikfest Cafe Shows 11% ——
Christkindimarkt 27%
Levitt Pavilion 1.8% ——_ \ Sl o
Ul

‘; Other 3.7%

~—— Oktoberfest 2.8%

Musikfest 51%




VolunteerFest 2025

An extremely (un)professionally put together fantasy poster of Musikfest booked by
you, the volunteers! Featuring all your responses from last newsletter!

. (Volunteey s Version)
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** This is NOT a real thlng Graphic designed for fun AKX




